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Ve dvou se to lépe táhne 
 

 Improvizovaný dětský den, tzv. Den rodičů s dětmi byl narychlo 
uskutečněn v sobotu 29. 5. 2021. Na děti čekala stezka s deseti stanovišti, 
kde plnily úkoly společně s různými pohádkovými bytostmi. Byli tam: 

Maxipes Fík a Ája 
Pat a Mat 
Král a královna 
Služebná 
Rádcové 
Ivánek a Nastěnka 
Mach a Šebestová 
Čert a Káča 
Mařenka a Jeníček 
Křemílek a Vochomůrka 
Ferda Mravenec a Beruška 

 Po dlouhé koronavirové pauze bylo takto strávené odpoledne 
příjemným zpestřením a dobrodružstvím. Na stezku vyrazila stovka rodičů 
s dětmi a všichni byli nadšeni.  

 
 

Vážení příznivci losinského divadla, 
 

chtěli bychom Vás pozvat na náš PRVNÍ DIVADELNÍ PLES. Už 
po čtvrté. Přijďte se s námi pobavit po dlouhé společenské pomlce. 

Ples Ochotnického divadelního spolku Jirásek 2012 se uskuteční 
v pátek 3. 9. 2021 od 19:00 hodin v sále KD v Losiné. 
Připravte se na spoustu zábavy, vystoupení a také na 
bohatou tombolu a půlnoční překvapení. Zahraje 
hudební skupina SEKVENCE. Moc se na Vás těšíme! 

 

S úctou Váš Ochotnický divadelní spolek Jirásek 2012 
 

Prodej vstupenek v ceně 140 Kč na místě.  

Více info: www.jirasek2012.cz 
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Červen – měsíc myslivosti 
 

Ne nadarmo byl vybrán červen jako měsíc myslivosti. Období 
přelomu jara a léta, čas nejkratších nocí a nejbujnějšího růstu vegetace je 
obdobím zrození nového života v přírodě. 

Myslivost nikdy nebyla 
a není jen pouhý lov zvěře. Je 
to složitá hospodářská činnost 
skládající se z celé řady 
povinností a rovněž i práv, 
jejichž dodržování slouží 
především k zachování volně 
žijících živočichů, ale také 
k zachování rovnováhy v naší 
krajině. Tradice „Červen – 
měsíc myslivosti a  ochrany 
přírody“, vznikla v roce 1959.  

V červnu nastává čas rodičovské péče o nové potomstvo, které ve 
volnosti potřebuje nejvyšší péči a ochranu. Chovejme se právě v tuto dobu 
k přírodě ohleduplně, choďte přírodou potichu a možná i vy uvidíte 
některá mláďata naší zvěře. Pokud se tak stane, rozhodně na mládě 
nesahejte (aby na něm neulpěl lidský pach), ale pouze se na něj krátce 
podívejte a co nejrychleji v tichosti místo opusťte, aby k němu mohla jeho 
máma. 

Člověk svou činností svět přetváří, podmaňuje si čím dál více 
přírodu, ale zároveň působí svou činností i negativně na své životní 
prostředí.   Právě období prvních týdnů života mláďat mohou návštěvníci 
lesa nechtěně ztěžovat, a to především hlukem, který plaší zvěř 
a neumožňuje ji v klidu setrvat na jednom místě, a také volným pobíháním 
psů, ježděním na motorkách a čtyřkolkách. Chovejme se právě v tomto 
období v lese, na polích a loukách tišeji a k přírodě ještě ohleduplněji než 
obvykle a věnujme také náležitou pozornost volnému pohybu psů. 

Radek Nekola – předseda MS Losiná Planiny 
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Výsledky třídění odpadu 
 

Firma EKO-KOM oznámila dosažené výsledky v třídění odpadu 
obce Losiná za rok 2020. Množství odpadu, který obec vytřídila a předala 
k využití: 
Emise CO2 ekv.     57,576 tun  
Úspora energie 1 501 334 MJ 

V roce 2020 bylo díky recyklaci a využití papíru, plastů, skla, kovů, 
nápojových kartonů a dalších komodit v rámci tříděného sběru a využití 
odpadů v systému EKO-KOM uspořeno 22,4 mil. GJ energie, tedy zhruba 
tolik, kolik v průměru spotřebuje za rok více než 344 tisíc domácností.  

 

MUDr. Kynclová zahájila očkování vakcínou Moderna 
MUDr. Petra Kynclová oznamuje zahájení očkování proti COVID-19 

vakcínou Moderna od 3. 6. 2021. 

Případní zájemci o očkování se musí telefonicky objednat na čísle 
777 624 254. Přihlásit se na očkování mohou i pacienti, kteří nejsou 
registrováni v ordinaci MUDr. Kynclové. 

Z důvodu dovolené bude uzavřena ordinace dne 7. – 9. 7. 2021. 
 

Obec eviduje více než 10% dlužníků 
Termín pro platbu místních poplatků za komunální odpad a ze psů 

pro letošní rok již uplynul v pondělí 31. května 2021. 

Upozorňujeme dlužníky, že pozdním zaplacením poplatků se 
vystavují možnosti postihu navýšením částky poplatku až na trojnásobek. 

Provoz pokladny je od dubna 2021 bez omezení, poplatky můžete 
zaplatit hotově v úředních hodinách:  

pondělí a středa  8 – 12 a 18 – 20 hod. 

Platbu můžete také provést bankovním převodem na účet obce číslo 
3041641 / 0300 (ČSOB a.s.). Jako variabilní symbol uveďte svoje rodné 
číslo bez lomítka. Pokud jste obdrželi složenku, použijte variabilní symbol 
uvedený na složence. Do poznámky můžete pro upřesnění napsat jméno, 
číslo nemovitosti, počet osob a psů, za které platíte.

 
 

3 

 
 

Prázdninové putování s vílou Losinkou 
 

Od 1. července po celé prázdniny, si mohou děti projít 
dvoukilometrovou pohádkovou stezku s deseti úkoly. Ta 
začíná za Losinou, na kraji lesa, na červené turistické trase 
směr Nebílovy (viz mapka).   

Věříme, že se vám stezka bude líbit. Hezké prázdniny! 

Milena Laštovková 

 
 

Losinský triatlon 
 

  V sobotu 21. srpna 2021 se na losinském stadionu 
a okolí uskuteční Losinský triatlon. Začíná ve 14 hodin, 
dětské závody pak cca v 16 hodin. Opět mohou soutěžit 
buď jednotlivci nebo tříčlenné štafety.  

Délka závodu: 100 m plavání, jízda na kole 18 km 
a běh 4 km.  

 Přihlášky se odevzdávají od 1. 6. 2021 v Hospodě Pod lesem nebo na 
e-mailu v.batek@seznam.cz nebo od 12 hodin v den závodu.  

 


